chap7-trigo-200428.notebook April 27, 2020

Périodicité des fonctions trigonométriques

cos(a + 2m) = cos(a) | sin(a + 2m) = sin(w) | tan(a + 7) = tan(a) ‘

hedo cola) = o,

! f LDC&LD&:M@}R)Q:Z%%T(%
T, j T of X :/Wl(gﬂﬁ\f/ﬁ))

ef NCT K/@#>

e - é(@f
doc, o i &
@(J) /Cm(mﬁo?ﬂ béz
/mf“( > ~OCL/\A(}IM§2\[>

tﬂ é@«[&m /CU}@]LA)W[]

MF{M%AW OM%M@& ar
A @M MF@(W@JQ olwgwwm a/vneﬂ[ C@E ;

on W(MLKA - % (3 = JTGW (J#b\(j @267[
! fig Cot /1)> - cot (JT ffiﬂ)

%(J@e}m(cvo& VMJ(/LQ T

fig




% Periodiute OL'W%(W:
Deffin o . fonclion q@m#w WQJ@IW
5 A eisle . momInx q)é
qun Y \/ac_e){ @C#f 6Dﬁ
by jgm@ { J6Dg
}fw Ra meo& JA gw Lom “([”CWOLC\W
wl AW MLJFWW . éiﬂ%

fed g &(M) f ), Yo el
X )—w%wcﬁm/) ) oF oo Mdﬁmwo}kﬁwﬂ;

j(:{?é/R) %:Dwﬁﬂ) ﬁ@gﬁ

(), Yae

o on | m(wbm}m i

L&x yfawola i i ol dnc )9 2

D mam (o
() U\W/w) (mﬁﬂ) @ h[ic;



chap7-trigo-200428.notebook April 27, 2020

Relations entre fonctions trigonométriques de certains arcs

— | cos(—a) = cos(a) sin(—a) = — sin(a) tan(—a) = —tan(a)
cos(m — @) = — cos(a) sin(r — @) = sin(a) tan(w — a) = — tan(a)
cos(m + a) = — cos(a) sin(r + a) = —sin(a) tan(r + @) = tan(a)
cos (— - a) sin(a) sin ("’Q—T - a) = cos(a) tan (g - a) = cot(a)
cos ( o) = —sin(a) sin (;—r +a) = cos(a) tan (g +a) = —cot(a)
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Relations entre fonctions trigonométriques de certains arcs

cos(~a) = cos() sin(—a) = —sin(a) tan(—a) = — tan(a)
cos(r — o) = — cos(a) sin(r — o) = sin(a) tan(m — a) = — tan(a)
cos(m + a) = — cos(a) sin(m + ) = —sin(a) tan(m + a) = tan(a)

cos ( ) sin(a) sin (721 - a) = cos(a) tan (g - a) = cot(a)
cos ( o) = —sin(a) sin (Z—T +a) = cos(a) tan (g +a) = —cot(a)
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Relations entre fonctions trigonométriques de certains arcs
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cercle trigo-1.fig

Histoire du degre.pdf
radian.fig

cercle trigo-3.fig

cercle trigo-2.fig
enroulement-horiz-trigo.fig
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